
幼儿园教案我的小手(汇总5篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。那么我们该如何
写一篇较为完美的教案呢？下面是小编为大家带来的优秀教
案范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园教案我的小手篇一

活动功能：

1、学会扣纽扣。

2、锻炼手眼协调能力。

活动材料：

2件扣子比较大的衣服。

活动过程：

1、家长先教孩子扣纽扣的动作。

2、家长陪同孩子一起练习2-3遍。

3、家长与孩子一同比赛扣纽扣，看看谁最先把纽扣扣完。

幼儿园教案我的小手篇二

活动功能：

1、锻炼小肌肉的协调与灵活性。

2、训练思维反应能力。



活动材料：无

活动过程：

1、家长和孩子都把手藏在各自身体的后面。

2、家长和孩子一起说＂小手小手藏起来，小手小手变变变！＂

    3、每次都鼓励孩子变出不一样的动作。如变成一把抢、
一只小狗、数字八、小兔的耳朵、一个三角形等等。

幼儿园教案我的小手篇三

活动功能：

1、对探索＂影子＂感兴趣。

2、提高双手的灵活性。

活动材料：

一盏台灯。

活动过程：

1、晚上的时候，关掉电灯，或把光线强的电灯关掉，打开台
灯。

2、家长面对墙壁站立（或坐着），双手交叉做各种动物的手
影，让孩子猜猜是什么动物（如孔雀、大雁、狗、绵羊等）。

3、孩子模仿家长做动物手影，家长与孩子一起说出动物的名
称。

4、家长鼓励孩子单独做出与刚才不同动物的手影，并说出动



物的名称。

幼儿园教案我的小手篇四

2、小手的本领

刚才我们用什么做游戏了？

你觉得小手能干吗？

你的小手有什么本领？（吃饭、玩游戏、穿衣服、穿鞋子、
用剪刀）

总结：你们的小手真能干，会用勺子，会穿裤子，会穿衣服，
会穿鞋子，会画画，会用剪刀，还会做游戏。等我们小朋友
再长大一些，小手会做更多的事情的。

3、小手游戏

下面，我们再用小手玩个游戏。请你按我的要求去做，如果
我说“小手小手拍拍”，小朋友们就要拍拍手，看看谁的小
手最能干。

小手小手拍拍，小手小手敲一敲。

小手小手拍拍，小手小手搓一搓。

小手小手拍拍，小手小手捏一捏。

小手小手拍拍，小手小手挠一挠。

小手小手拍拍，小手小手藏一藏。

5. 教师悄悄地走到幼儿的身后，用手摸或握每一个幼儿的手，
提醒他们尽快把手放在腿上，并请他们说说自己的小手藏在



哪里了。

6. 游戏反复进行。
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幼儿园教案我的小手篇五

活动目标：

1、让幼儿尝试使用调羹，激发幼儿自己动手做事的愿望。

2、初步培养幼儿文明礼貌的良好行为习惯。

3、能认真倾听同伴发言，且能独立地进行操作活动。

4、培养幼儿乐意在众人面前大胆发言的习惯，学说普通话。

活动准备：

小熊头饰1个，小勺、盘子、食物、创设家的环境。小熊6个。
花生、黄豆、绿豆若干。

活动流程：

感知体验——操作练x—动手制作

活动过程：

一、感知体验

1、明确角色：老师带小鸡的胸饰，幼儿做小鸡宝宝

2、在音乐的伴奏下进教室。



鸡妈妈“小熊家到了，让我们来敲敲门吧。哆哆哆。”

熊妈妈：“谁呀？”鸡妈妈：“是我们，小鸡。”

熊妈妈：“快请进，我和熊宝宝欢迎你们。”

鸡妈妈，鸡宝宝：“小熊妈妈好，小熊宝宝好。”

3、熊妈妈：“鸡妈妈，今天我请你吃东西。”鸡妈妈：“谢
谢，可是用手拿东西吃不卫生，那怎么吃呢？”

4、幼儿想办法：用调羹

5、妈妈用调羹舀着吃请一幼儿示范：将调羹放在大拇指和是
纸的中间捏住舀一勺，放入嘴巴里，啊呜一口吃下去。

6、鸡妈妈：“让我们一起来吃熊妈妈为我们准备的食物吧，
看看那个宝宝调羹用得好。”

7、幼儿用调羹吃东西。

二、操作练习

幼儿自由喂小熊宝宝。

三、动手制作会唱歌的'瓶宝宝：

出示瓶娃娃，摇动瓶娃娃发现一只瓶会唱歌，还有的瓶不响，
引导幼儿比较鸡宝宝自由选择豆子练习喂瓶娃娃，最后拧上
瓶盖。

活动结束：

小朋友一起听音乐。



活动反思：

本次活动以“我的小手真能干”为切入点，在施教过程中，
主要采用了谜语导入法、感知操作法、经验交流法等等，充
分调动幼儿积极参与活动的积极性。活动开始，孩子们在愉
快的表演中，让手指充分活动，迅速吸引了幼儿的注意力。
在感知操作过程中，孩子们自发地投入，去探索、去体验，
获得了许多关于手的感性认识。在经验交流中，得到很好的
表现，通过讲述手能做什么，与孩子们共同搭建了认知的平
台。这样，在不知不觉中激发了孩子们自己的事情自己做的
愿望，这一愿望在今后将不断实现。幼儿自己通过操作多角
度感知手的重要，自然而然的就懂得了要爱护自己的小手。
并让孩子懂得了自己的事情自己做。


